
Мајкл Кирби: Компаније Фрипорт Мекморан и Рио Тинто желе да инвестирају у српске руднике
четвртак, 23 октобар 2014 20:45

Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби изјавио је данас у Бору да српске власти напорно
раде на Закону о рударству који ће, с једне стране, омогућити земљи сигурност у
убирању пореза од рударства а, с друге, великим фирмама да инвестирају у Србији,
наводећи да се за улагања у српске руднике интересују једна америчка и једна
мултинационална компанија - Фирпорт Мекморан и Рио Тинто.

  

  

Кирби је данас са сарадницима, челним људима компаније Фрипорт Мекморан,
представницима фирме Ракита Еxплорејшн и министром рударства и енергетике
Александром Антићем посетио Општину Бор, РТБ Бор и америчку компанију Фрипорт
Мекморан, која у околини Бора истражује нова рудна лежишта.

  

Током обиласка највећег градилишта на Балкану, нове топионице и Фабрике сумпорне
киселине у кругу РТБ-а Бор, Кирби је рекао да му је велико задовољство што може
уживо да види изградњу ових објекта и рударске погоне.

  

"Сада је овде веома бучно што показује колика је жеља да се постројења што пре заврше
и драго ми је да је на градилишту скоро седам стотина радника, много више него пре
неколико месеци када их је било 250. Еколошки значај објекта је огроман и према
подацима које сам добио грађани Бора ускоро могу да очекују знатно чистију животну
средину", рекао је амбасадор САД.
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Наводећи да је посетио и компанију Фрипорт Мекморан, која је овде присутна тринаест
година и ради на истраживању рудних налазишта, Кирби је напоменуо да Фрипорт
процењује могућности за отварање још једног рудника бакра у Бору.

  

"Улагања у рударство значе много и за Владу Републике Србије, јер сви знамо у каквој је
финансијској ситуацији она сада а управо рударство може значајно помоћи развоју и
бољем економском положају", нагласио је и додао да постоји још једна мултинационална
компанија која је заинтересована за улагање у рударство у Србији - Рио Тинто.

  

Да Бор и околина имају огроман рударски потенцијал показују резултати истраживања
која је урадила компанија Фрипорт Мекморан у околини Бора, где је пронађено изузетно
богато лежиште руде бакра.

  

"Нови, модеран Закон о геологији и рударству који је у припреми значајно ће помоћи у
привлачењу нових инвестиција", оценио је Кирби.

  

На питање да ли је упознат са гласинама о томе да је у руди која је пронађена у околини
Бора велика количина арсена, амбасадор је одговорио да често у вези свега што се
налази у земљи у овом делу Србије круже разне гласине.

  

"Оно што морате да урадите је да прво погледате о којој и каквој компанији се ради, а
Влада Србије мора да донесе јасне законе који ће грађане заштитити од било каквог
еколошког загађења. Америчке компаније су навикле да сарађују са представницима
цивилног друштва, омогућавају да се тачно види чиме и на који начин се баве, и да у
сарадњи са њима (цивилним организацијама) омогуће грађанима квалитетан живот",
рекао је Кирби.

  

Генерални директор РТБ-а Бор Благоје Спасковски истакао је да је инвестиција у нову
топиницу огромна, али да је још већи значај за грађане Бора и околине, који је, с једне
стране еколошки, јер ће добити чист ваздух, а са друге стране економски, јер обезбеђује
бољи стандард радника и већи привредни раст целе Србије.
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(Танјуг)
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